Pregunta 1

Correcta
Puntta 1,00 sobre 1,00
Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta
¢, Qué elementos caracterizan la personalizacion del producto?
Seleccione una:

a.
Disefo: esa aquello que hace que sea llamativo para los consumidores.

b.

Surtido: tiene que ver con la comercializacion para cada segmento de
merado se debe elaborar un producto especifico. Principalmente se
enfoca en la capacidad adquisitiva que tenga el consumidor.

C.
Ambas son correctas.CORRECTA

Pregunta 2

Correcta
Puntta 1,00 sobre 1,00
Desmarcar

Enunciado de la pregunta
La técnica de relacion de atributos:
Seleccione una:

a.
Busca identificar las dimensiones estructurales de un problema vy el
examen de las relaciones entre ellos, la esperanza radica en encontrar
alguna combinacion novedosa.

b.

Esta técnica requiere enumerar los principales atributos de un producto
existente y después de modificar cada uno de ellos en la busqueda de
un producto mejorado.CORRECTA

C.
Aqui varios objetos se consideran en relacion con el resto.

Pregunta 3
Correcta



Puntta 1,00 sobre 1,00
Desmarcar

Enunciado de la pregunta

¢,Cual de estas opciones no es un principio para que la deliberacion
alcance un maximo de eficacia?

Seleccione una:

a.
Se permite la critica. CORRECTA

b.
Es bienvenida la espontaneidad.

C.

Estimular la combinacioén y mejora de ideas.
Pregunta 4

Correcta

Puntta 1,00 sobre 1,00
Desmarcar

Enunciado de la pregunta
¢, Cuanto cuesta al mes una residencia de ancianos publica?
Seleccione una:

a.
Entre 400 euros y 800 euros.

b.
Entre 500 euros y 1000 euros.CORRECTA

Gl
Entre 700 euros y 14000 euros.



